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Répondre pafV) vrai ou(F) faux aux affirmations des questions suivantes :
Baréme : 1 point par question, le total des pointsera ramené sur 20.

Exercice 1.

Comment peut-on compléter la phrase :

" Une matrice carréeM d'ordre N est diagonalisable!.?

Q) si et seulement si elleravaleurs propres distinctes ;
(2 s'il existe deux matrices inversiblBset Q telles que :

P M [@ soit une matrice diagonale ;
3) s'il existe une famille libre d@ vecteurs colonnes

qui soient vecteurs propres 84 ;
4) si et seulement si il existe une famille libleeN vecteurs colonnes

qui soient vecteurs propres 84 ;
(5) s'il existe une matrice inversible telle que :

P [M [P soit une matrice diagonale ;

Exercice 2.
Soienta, b etc trois réels non nuls,

a
1 11
U=|bletV== = =|;
a b c
Cc
Que peut-on dire des valeurs propres des matricesrimées a partir deU , V, 'U et'V ?
(6) Les valeurs propres dé [V sont 0, 0 et 3;
(7) 3 est l'unique valeur propre d¥elU ;

1 1 1
(8) Les valeurs propres d¥ [V sont 0, 0 et=+—+=;

a b c

(9) Les valeurs propres déU W)[UJ [V sont 0, 0 et 9;




Exercice 3.
Soienta un réel non nul,

0 a a°

1 11
M= = 0 al|etN= :

a 2 0

1 1

— = 0

a° a

Que peut-on dire de ces matrices et de leurs puigsaes successives ?

100 M?=M +2id,

(11) N?=N+2Id,

(12) -1 et 2 sont valeurs propres Mk et deN

Exercice 4.

(13) Une suite positive qui converge vers 0 estalésante a partir d’'un certain rang

(14)  Si (]un|) converge vers$ , alors(u,) converge ver$ ou -l

(15) Sila suite(xn)nDN converge verd , la suite (xn2 )nDN converge verd

(16) Le produit d’une suite qui converge vers @'ahe suite quelconque converge vers 0
a7 Toute suite encadrée par deux suites conviEgest une suite convergente
(18) La différence de deux suites équivalentes eayesvers 0

(29) Le quotient de deux suites non nulles équintakeconverge vers 1

(20)  Silimx, =1, alorslim(x,)" =1

n- o

(22) De toute suite d’éléments fig b], on peut extraire une suite qui converge verslément
de[ab]

(22) La somme de deux fonctions monotones est roorot

(23) La composée de deux fonctions monotones esbtone

(24) Toute fonction qui tend verso en +oo est croissante au voisinage tie

(25) Toute fonction périodique monotone est cortstan

(26) Toute fonction périodique posséde une plugeppériode strictement positive
(27) Toute fonction monotone s& admet une limite a gauche et une limite a droite

(finie ou infinie) en tout point
(28) Toute fonction admettant en un point une knditgauche et une limite a droite égales

est continue en ce point

(29) Pour tout fonction, il existe au moins un im&dle ouvert non vide sur lequel elle est monoto

(30) Si deux fonctions sont égales au voisinag@déeur différence tend vers 0 éh




